



Товариство з обмеженою відповідальністю

ДИТЯЧИЙ ЗАКЛАД ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ HappyLaff Camp

Херсонської обласної організації профспілки працівників державних установ України

сайт: www.ppdu.ks.ua

e-mail: happyLaffcamp@gmail.com

с.Лімна, м.Турки, Самбірський район, Львівська область, м.т. +380665429303 (V, TG, WA)
рахунок UA33305299000026003001036147 в АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
Код ЄДРПОУ 45024257

10.05.2023 р.№5

Головам Всеукраїнських, регіональних, територіальних та
первинних організацій галузевих Профспілок України

Шановні колеги!

Маємо честь запросити вас стати частиною нашої ініціативи та подарувати дітям незабутнє літо 2024, наповнене щастям та радістю.

Наш колектив із Скадовська, Херсонської області, багато років присвятив тому, щоб зробити світ кращим для дітей, даруючи їм щасливі дні. Ми організували безліч культурних, спортивних, навчальних та патріотичних заходів. Хоча війна та окупація тимчасово позбавили нас оздоровчого комплексу в Херсонській області, наша команда не зламалася і продовжує працювати в новому проєкті HappyLaff Camp.

У 2023 року ми відкрили дитячий заклад оздоровлення та відпочинку в Карпатах. Там діти, постраждалі від війни, знаходять надію й радість. Табір розташований у мальовничій гірській місцевості села Лімна, Турківської громади, Самбірського району Львівської області, і може одночасно прийняти до 52 дітей на зміну.

Наша місія — створювати для дітей незабутні моменти, які вони будуть пам'ятати все життя. Ми хочемо принести віру та світло у життя тих, хто пережив важкі часи. Ми створюємо атмосферу відновлення та оптимізму. Підтримуючи розвиток дітей в Україні, ми сприяємо дружбі та будуюмо майбутнє на основі позитивних цінностей і сили духу.

Разом з вами ми можемо зробити більше для тих, хто потребує нашої підтримки.

Наш заклад пропонує широкий спектр програм, спрямованих на фізичний, емоційний та культурний розвиток кожної дитини. Ми надаємо збалансований відпочинок та можливість:

🟡 **Відчутти літо радості та щастя:** гратися, співати, танцювати, займатися спортом, творити й посміхатися!

🟡 **Спробувати літо смаків:** Насолоджуватися різноманітним меню та смачними вишуканими стравами!

🟡 **Прожити літо гармонії:** Відновлювати внутрішній баланс, спілкуючись із природою та отримуючи підтримку від досвідчених менторів, тренерів і психологів!

🟡 **Пишатися літом перемог:** Подолати страхи, розкрити таланти та реалізувати свій потенціал!

🟡 **Знайти літо дружби:** Знайомитися, спілкуватися з однолітками та формувати міцні дружні стосунки!

🟡 **Поринути у літо магії:** Відчутти казкову атмосферу під зоряним небом!

🟡 **Жити літом мрій:** Перетворити мрії на реальність та створити незабутні щасливі спогади дитинства!

Вартість путівки включає:

🟡 **Проживання:** в 3-4-місних кімнатах з євроремонтом у сучасному двоповерховому корпусі.

🟡 **Харчування:** п'ятиразове збалансоване вишукане меню зі смачними великими порціями та дотримання питного режиму. Враховуємо індивідуальні потреби в харчуванні, включаючи вегетаріанські та безглютенові опції.

🟡 **Безпека та медичні послуги:** цілодобовий медичний супровід і охорона.

● **Підтримка:** досвідчених менторів та тренерів, які надають індивідуальний підхід до кожної дитини.

● **Терапевтичні та релаксаційні практики:** медитації, сеанси релаксації та арт-терапія для зниження стресу.

● **Національно-патріотичне виховання:** програми розвитку української культури, традицій та цінностей у дітей, включаючи майстер-класи з народних ремесел.

● **Творчий розвиток:** різноманітні студії для розвитку творчого потенціалу кожної дитини, включаючи малювання, ліплення, музику та танці.

● **Активності:** різноманітні спортивні та розважальні заходи, орієнтовані на різні вікові групи. Також творчі майстер-класи, захоплюючі квести та змагання на природі, а також спортивні тренування та конкурси.

● **Екскурсії:** прогулянки лісовими стежками, на конях та подорож на гору Магура.

● **Розваги:** щоденні дискотеки, перегляди фільмів і мультфільмів, а також вечірні шоу, креативні ігри та тематичні вечори.

● **Транспорт:** трансфер Львів-Лімна-Львів, сухий пайок для зворотної дороги.

● **Інфраструктура:** Облаштоване бомбосховище, басейн та доглянута зелена територія. Цілодобовий доступ до гарячої та холодної води, душові та туалети на кожному поверсі. А також обладнані зони для спокійного читання та відпочинку.

Вартість путівки не включає:

● **Транспорт:** Трансфер до Львова та зворотній шлях.

● **Екскурсії:** Додаткові екскурсії до культурних та історичних місць Карпат, зокрема до Львова, Мукачівського замку, Ужоцького перевалу. До СПА-комплексу готелю «Женева» в місті Трускавець, у т.ч. вхідні квитки та транспортні витрати.

● **Додаткові послуги та особисті витрати:** Індивідуальні запити або послуги, що виходять за межі стандартної програми.

Ціни для одного учасника та орієнтовні дати заїздів у 2024р.:

I зміна: 14 червня - 23 червня (10 днів) - 11 000,00 грн.

II зміна: 26 червня – 09 липня (14 днів) - 15 000,00 грн.

III зміна: 12 липня – 25 липня (14 днів) - 15 000,00 грн.

IV зміна: 28 липня – 10 серпня (14 днів) - 15 000,00 грн.

V зміна: 13 серпня – 30 серпня (18 днів) - 19 000,00 грн.

Спеціальна пропозиція: для профспілкових організацій всіх рівнів та груп дітей понад 20 осіб діє знижка у розмірі **10%** від вартості послуг.

Вартість та умови додаткових послуг обговорюються і погоджуються індивідуально.

Будемо раді обговорити всі деталі! Зв'яжіться з нами для уточнення.

Контактна особа: Тарас МУЛЯРОВ, директор,

мобільний зв'язок за номером: **+30979058755**, V, TG, WA, SGN за номером **+380665429303**.

Більше про нас та нашу роботу ви можете дізнатися на офіційному сайті за посиланням <https://ppdu.ks.ua/happylaff-camp-2/>. Переглянути відео з відпочинку дітей у 2023 році ви можете за посиланням: <https://photos.app.goo.gl/hdxTNx881qnYZEde6>.

Наші сторінки у соціальних мережах: Instagram: <https://www.instagram.com/happylaffcamp/>

TikTok: <https://www.tiktok.com/@happylaff.camp? t=8eeN4x7e7N8& r=1>

Дякуємо за вашу увагу та підтримку нашої ініціативи! Разом ми можемо зробити світ кращим для дітей.

З повагою та надією на плідну співпрацю

Директор **HAPPYLAFF Camp**



Тарас МУЛЯРОВ